理财师提醒:

购买银行理财产品三方面看仔细

本报讯 (记者刘稳) 近日,"民生银 行飞单案"引发金融行业的广泛关注, 如何避免买到"假理财"? 我市多位银 行理财师告诉记者,市民购买银行理财 产品时三个方面要看仔细。

一看理财产品是自营还是代销

理财师介绍,银行"飞单"简单地 说,就是银行工作人员利用投资者对银 行的信任,卖不属于银行自己的理财产 品,从中获得高额的佣金提成。对于客 户来说,资金失去了银行严格风控的保 护就很容易"打水漂"。

对于"飞单"的识别,建行平顶山分 行国际金融理财师张朝伟建议,主要看 产品的底层资产是否合规;销售流程是 否有"双录"(录音和录像)、是否是银行 在线交易、是否有投资人风险调查问卷 和风险揭示书;是否有客户确认须知。

张朝伟说,如果是代销的理财产品, 建议尽量购买线上产品,签完购买合同 后,银行工作人员示意把资金汇到指定 的账号,客户就要谨慎了,最好多了解几 个银行机构,以免上当受骗。

二看产品说明书

记者了解到,目前大部分理财产品 都在网银或手机银行线上销售,线上购 买的支付方式是银行直接扣款,这样的 理财产品可信度较高。只有少量产品 必须在线下销售,需要客户在网点签约 购买。这些产品一般风险等级较高,或 针对特定客户,比较复杂。

但是不论哪种理财产品,在购买时,

投资者都应该仔细阅读该产品的产品说 明书和风险揭示书。因为这里面包含了 该产品的收益类型、风险等级、产品期限 等信息。尤其是在辨别真假理财产品 时,大家要弄清楚理财产品的发行主体 是谁。此外,对于一些销售人员所作出 的"保本保息"的承诺,也要留个心眼,一 切以产品说明书上的描述为准。

三看权威网站编码

工行平顶山分行国际金融理财师 王晓燕说,凡是银行自主发行的理财产 品,均具有唯一的产品登记编码,并可 以用该编码在中国理财网(www.chinawealth.cn)查询到产品信息,这是判断产 品是否合法合规的重要依据。理财产 品登记编码是全国银行业理财信息登 记系统给每款银行理财产品的标识码 具有唯一性,一般个人理财产品登记编 码是以字母"C"开头的14位编码。

此外,通过中国理财网,投资者还 可以查看在售、存续的一般个人类理财 产品信息并进行产品对比,也可输入完 整精确的产品登记编码或产品名称查 询私人银行专属、机构专属和银行同业 专属理财产品。不过,很多人并不知道 这个验证神器的存在。根据银行业理 财登记托管中心发布的中国银行业理 财市场报告(2016上半年),该网站平 均每天浏览量只有3500-5500人次。

此外,如果是银行代销的理财产品, 则可通过银行的公示代销产品清单查 询。

凡是无法通过中国理财网、公示代 销产品清单查询到的产品就要当心了。

平 济稳。"4月25日,中央政治局就维护国家金融安全进行 提出6项任务,其中之一是加强党对金融工作的领导。4 干部大会,宣布市财政局党组书记、局长高永华兼任平顶 据介绍,坚持党的领导是我国银行业的独特优势,也 银 党 导

这个五月,大河金服 送您一份爱和健康

本报讯 大河金服进入鹰城不 久,短短时间内就受到了众多投资理 财客户的青睐。为了让市民更好地 体验大河金服带给投资人的便利,大 河金服在5月推出了一系列活动,把 爱和健康送给大家。

新手注册送好礼

新手扫码注册送888元抵扣红 包、汗巾或护腕一副。

累计投资享好礼

客户五月累计投资金额在2000 元(含)~1万元,赠送价值20元品质 生活提纸1包;累计投资金额在1万 元(含)~5万元,赠送价值60元食用 油一桶和20元品质生活提纸1包;累 计投资金额在5万元(含)~10万元, 赠送价值105元大河鲜奶月卡1张、 价值60元食用油一桶及20元品质生 活提纸1包;累计投资金额10万元 (含)以上,赠送价值210元大河鲜奶 月卡两张或价值198元大河健康报1 年报卡1张(含价值300元体检卡1 张)、价值60元食用油一桶及20元品 质生活提纸1包。

邀请好友有红包

大河金服平台客户邀请好友首 次投资,根据投资金额均可获得不同 金额的现金红包,在工作人员核实 后,3个工作日内将现金红包发放到 邀请人账户,该红包可提现,也可投

被邀请人首次投资金额在2000 元(含)~1万元,邀请人可得20元红 元,邀请人可得50元红包;首次投资 金额在5万元(含)~10万元,邀请人 可得100元红包;首次投资金额在10 万元(含)~30万元,邀请人可得200 元红包;首次投资金额在30万元 (含)~50万元,邀请人可得300元红 包;首次投资金额在50万元(含)~ 100万元,邀请人可得500元红包;首 次投资金额在100万元(含)以上,邀 请人可得1000元红包。

据介绍,大河金服是中原地区 影响力最大的主流新闻媒体大河 报社(大河传媒有限公司)与国企 共同出资成立的一家致力于普惠 金融、服务大众理财的专业化综合 财富管理平台,以"安全、规范"为 核心理念,以"让百姓放心理财"为 企业愿景,专注于低风险、稳健型 的标准化金融产品采购销售。大 河金服与河南郑投、浙江金融资产 交易中心、南京金融资产交易中 心、天津金融资产交易所等金融机 构合作,为投资人甄选优质、多元 的理财产品。

大河金服平顶山地区线下预约 咨询服务热线:17337502803、

地址:市建设路西段268号院平 顶山日报社临街一楼广告中心大

温馨提示:理财非存款,投资须 谨慎。

(刘稳)



大河金服二维码

财经周刊联系电话 17737080500



4月30日,人保财险叶县支公司在叶县县衙附近开展保险知识宣传活动。

柳粉霞 摄

人保财险新举措 便民服务在身边

本报讯 近日,为更进一步方便 人民群众,让保险知识和产品走近百 姓,走进千家万户,着力为社会公众 提供优质高效的保险便民服务,人保 财险平顶山市分公司以"服务在您身 边"为主题开展便民活动,通过营业 网点延伸到乡(镇、街道)和社区,并 在节假日深入社区、厂矿企业设立便 民服务点。工作人员上门或群众自 行到乡镇、社区就近咨询、投保,解决 保险服务"最后一公里"难题。

五一小长假期间,记者在新城区 森林半岛附近看到,人保财险平顶山 市分公司在游园旁设立了便民服务 点,身着统一服装的几名工作人员正 在耐心地为客户讲解保险知识。

据人保财险平顶山市分公司有 关人士介绍,为进一步提升服务品质, 同时也为深入落实人保河南省分公司 提出的"四进"(进党政机关及事业单 位、进企业、进学校、进社区)要求,从 五一小长假开始,人保财险平顶山市 分公司各级营业网点延长服务时间, 方便群众办理保险业务。节假日、休 息日安排人员进入乡镇及市区各大社 区、厂矿企业,设立服务台,现场接受 保险咨询、投保服务。群众可在便民 服务点现场办理业务,方便快捷。

"平时上班没有时间,现在能在 家门口就把车险买了,真是越来越方

便了。"鸿鹰小区张先生说。人保财 险公司重点就社会公众关心的机动 车辆保险、随车行李险、不记名驾乘 意外险、家庭成员责任险、家庭财产 保险等相关保险产品进行了宣传和 现场解答,通过手机销售即可实现现 场出单及缴费。该活动不仅方便了 群众,同时拉近了与客户之间的关 系,提升了品牌宣传力及影响力。

据了解,人保财险进社区便民服 务活动将持续进行,同时人保财险还 提供电话投保和送保单、送赔款上门 等服务,努力提供更加贴近群众的服

(刘稳 柳粉霞)

中国平安一季度净利润稳健增长11.4%

寿险新业务价值强劲提升60.0%

本报讯 近日,中国平安保险(集 团)股份有限公司(以下简称中国平安) 公布其今年一季度业绩。

2017年第一季度,中国平安实现归 属于母公司股东净利润230.53亿元(人 民币,下同),同比增长11.4%;截至2017 年3月31日,归属于母公司股东权益为 4114.77亿元,较年初增长7.3%;公司总 资产达5.77万亿元,较年初增长3.5%。 得益于良好的产品结构,代理人队伍规 模及产能的持续增长,寿险新业务价值 强劲增长,增幅达60.0%。

在国内经济稳中向好的态势下,

中国体育彩票 ONNA SPONTS LOTTERS

• 3元最高可中 2400万

大乐透当前奖池:

35亿8900万元

中国平安坚持既定的经营战略,不断 优化产品和服务体验,保险、银行、资 产管理等核心金融业务稳健发展,互 联网金融业务保持快速增长。其间, 平安客户及用户规模持续增长,迁徙 效果显著。截至2017年3月31日,平 安个人客户总量1.38亿,较年初增长 5.0%,其中,3502万客户同时持有多 家子公司合同。第一季度新增客户 1178万,其中互联网渠道新增客户 201万。同期,平安互联网用户总量 约3.77亿,较年初增长8.7%,其中APP 用户量 2.65 亿,月活跃用户量 6464

万。第一季度用户在各互联网平台 之间的迁徙量达1974万人次,同比增 长70.2%

寿险新业务价值提升60.0%,证券 经纪互联网日活客户大增96.9%。在 产险业务方面,平安产险实现净利润 33.90亿元,综合成本率为95.9%;实现 保费收入536.61亿元,同比增长 23.2%, 其中车险保费收入 410.35 亿 元,同比增加10.0%。此外,来自交叉 销售和电话及网络销售渠道保费收入 232.44亿元,同比增长7.4%。

(刘稳 马中原)

大派奖 • 3元比2元固定奖 奖金翻倍

超级大乐透再井喷7注头奖

大奖井喷不能停!5月3日,体彩大乐 透第17050期中出7注头奖,体彩大乐透奖 池储备仍达35.89亿多元。

7注头奖3注追加

当期一等奖中出7注,其中3注追 加,根据派奖活动规则,瓜分1000万元 派送奖金后,基本头奖单注奖金862万 多元(含113万多元派奖奖金),追加头 奖单注奖金高达 1379 万多元(181 万多元 派奖奖金)。

数据显示,3注追加头奖分落天津、辽 宁、浙江。浙江追加头奖落户衢州市,中奖 彩票是一张"11+2"追加复式票,除了1注 追加一等奖,还中出30注追加三等奖及多 注固定奖,单票总奖金达到1413万多元;天 津头奖出自武清区,中奖彩票是一张5注追 加单式票;辽宁追加头奖出自锦州,中奖彩 票是一张1注追加单式票。

固定奖派奖1887万元

同期二等奖中出47注,每注奖金为 20.02万元;其中21注采用追加投注,每注 多得奖金12.01万元。追加后,二等奖单个 总奖金为32.03万元。三等奖开出614注, 每注奖金为5661元;其中343注采用追加投 注,每注多得奖金3396元。追加后,三等奖 单个总奖金为9057元。

体彩大乐透5亿元派奖活动,在连续20 期每期注入1000万元用于一等奖派发之 余,还有高达3亿元用于固定奖四/五/六等 奖的追加投注派奖。

以来高度重视党建工作,以"围绕经营抓党建,抓好党建 促发展"为总体目标,坚持党建引领方向,不断增强政治 意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把思想行动统一到 中央决策部署上来,推动从严治党和从严治行的良性互 动,把严的意识、严的态度、严的要求、严的标准贯穿经营 管理始终,真管真严、敢管敢严、长管长严,形成了风清气 正、崇廉尚实、干事创业的良好氛围,全力服务和推进全行 改革发展。截至目前,该行网点总数达到72个,经营服务 半径延伸至郑州、洛阳、南阳、新乡、信阳、商丘等省内重点 城市;资产总额711.25亿元,各项存款、贷款余额分别达 456.44亿元、297.63亿元,其他各项业务指标、财务指标、 监管指标都持续稳健向好,增速在全省金融机构中保持领 先水平,已成为支持地方经济建设的金融主力军和"金融

本报讯 (记者张秀玲)"金融活,经济活;金融稳,经

第四十次集体学习时,作出如此论断,并就维护金融安全

月27日,作为"政府银行、市民银行"的平顶山银行召开

是提高银行现代治理水平的重要保障。平顶山银行一直

山银行党委书记。

高永华表示,将坚决使党中央国务院、省委省政府、 市委市政府的决策部署,在平顶山银行得到不折不扣的 贯彻落实,坚决支持好"三会一层"的工作,特别是要支持 董事会的工作,支持牛君彬依法履行董事长的职责,大胆 地开展工作,撑好腰、做好主、当好坚强后盾,全身心为平 顶山银行发展创造优良的环境;将依法依规地履行各项 职责,确保平顶山银行安全稳健快速发展。

豫军"中特色鲜明的一员。该行对地方财政贡献大幅提

升,近三年累计纳税达12.41亿元,连续4年跻身全省纳税

百强,是我市唯一一家全省纳税"双百强"金融企业。

平顶山银行董事长、党委副书记牛君彬表示,全行将 坚决拥护、贯彻落实市委、市政府对平顶山银行改革发展 的决策部署和指导思想;坚决拥护党委引领;坚决拥护 好、支持好党委工作,补台不拆台,到位不越位,按照"三 会一层"分工踏踏实实地做好工作;坚定改革发展信心; 坚决维护改革发展稳定的大好局面,大力弘扬"感恩忠 诚、正气实干"的企业精神,推动业务发展和经营管理水 平再上新台阶。

记者了解到,平顶山银行已经定下近两年的发展战略, 就是抢抓"金融豫军加快崛起"的重要战略机遇期,两年内 打造一个资产规模超千亿的金融企业,两年纳税额突破10 亿元。在不断壮大实力的基础上,适时谋划股改上市,为平 顶山经济建设和财政税收作出更大贡献。同时,全行上下 将把心思用在谋发展上,把精力投在干事业上,把身子扑在 抓落实上,以优异成绩回报市委、市政府的支持。

中国银行全面支持银联二维码支付

本报讯 继2015年中国银行率先 推出了银联、万事达双品牌应用的支付 产品"中银长城e闪付"HCE之后,今 天,中国银行引领支付潮流,成功成为 第一家符合银联"云闪付"扫码标准的 银行,正式推出了"二维码支付"产品。

该产品以目前市场上更具大众化 的二维码技术为研发基础,以更加专 业化的四方模式为支付方案,支持在 所有银联"云闪付"品牌的扫码商户上 进行"扫一扫"便捷消费。中国银行持 卡人(含银联品牌的借记卡和信用卡) 只需安装"缤纷生活"客户端 2.9.7 及

以上版本,并开通卡片的支付功能,即 可使用"二维码支付"。

如何开通 APP 二维码支付? 打 开"缤纷生活"APP,输入用户名、登录 密码完成登录;进入"用卡"页面,点 击"卡片管理"。将您绑定的中国银 行卡开通"支付"功能,点击"精选"页 面右上角"二维码"按钮;根据提示输 入证件号、验证码等信息,设置六位 二维码支付密码;再次输入六位二维 码支付密码,即成功开通二维码支付 功能。

(刘稳 杨焕娜)

工行推出限量版郎平信用卡

本报讯 工行即日起推出限量版 郎平信用卡,该卡采用限量版郎平签 名专色卡设计,国内首张背面平印卡 号,限2018年12月31日前申请。

该卡减免有效期内年费,不限地 区;境外任意消费,0货币转换费。卡 启30天内任意消费1笔且满300元,赠 郎平定制签名版彩虹笔记本(限发卡 首年线上申办的新客户,数量有限,先 到先得)。每个自然月内通过万事达 卡网络消费前50名,即赠郎平签名版 排球一枚(限发卡首年,先到先得)。

供3天的还款宽限期服务,最低还款宽 限差额10元。通过指定网站,免费预 订境外Wi-fi服务。任意消费即赠账 户安全线,最高获赔5万元。通过百城 旅行网办理签证即享18个国家、183 种签证免服务费优惠,全球签证99元 起(限万事达品牌简约白金卡持卡 人)。刷卡消费1元尊享2小时或48小 时银联机场或专属停车区停车服务 (限银联品牌简约白金卡持卡人)。 (刘稳 王水记)

"农银 e 管家"平台 推出"快e付"支付功能和微信版

本报讯 "农银 e 管家"电商金融 平台全面升级,本次升级上线了"快e 付",支持客户直接通过密码或者指纹 完成支付,大大简化客户移动支付流 程,进一步提升客户体验。

新增微信版,让您使用更便捷。 继PC版和手机APP版后,全新推出微 信版,客户通过"农银 e 管家"微信公众 号即可实现在线注册、下单、支付、缴 费,进一步拓展应用场景和服务渠道。

"农银e管家"平台作为农业银行 自主创新的三农电商金融平台,以产 业链上下游商户的生产经营、商贸流 通场景为切入点,为涉农生产企业、农

批市场、县域批发商、农村超市和农 户,提供电商和金融相融合的一体化 服务解决方案,全面形成了集线上线 下一体化、多种支付方式的超级收银 台支付结算服务;农户小额贷款、理财 等三农专属金融服务。

"农银e管家"平台将在ERP对 接、外部合作、农户专属版本、网络融 资等多方面持续优化、不断创新,满足 更多的三农电商金融场景需要,深入 农企农户生产经营和日常生活,形成 "农村惠农圈"和"涉农产业链"的服务 体系,建立互联网金融服务"三农"新 生态。 (刘稳 边钢领)

人保财险平顶山市分公司 喜获市五一劳动奖状

本报讯 4月27日上午,全市庆祝 五一国际劳动节暨五一劳动奖表彰大 会在市会议中心举行。人保财险平顶 山市分公司喜获市五一劳动奖状,并 在大会上受到表彰。

此次获得市五一劳动奖状,是有 关部门及全市人民对人保财险平顶山 市分公司的充分肯定。此外,该公司 出单中心日前获得"市工人先锋号"称 号;该公司总经理王琰去年获得"市五 一劳动奖章"。该公司还于近年被授 予市"精神文明单位"和"劳动关系和

谐企业",被省金融工会授予"支持三 农小微企业先进单位"称号。

近年来,人保财险平顶山市分公 司紧紧围绕业务发展强管理、增效益, 业绩逐年上升。2016年,公司保费收 入成功突破4亿元大关,同比增长 11.53%,创历史最好水平。同时,该公 司还超额完成省公司下达的利润目 标,市场份额居全市保险市场第一 位。另外,全市3家支公司均跻身全 省基层单位50强行列。

(刘稳)